
ČAVISOVSKÝ
ZPRAVODAJ                 

Červen 2014Červen 2014

Vážení  spoluobčané,  otevíráte  stránky  dalšího  vydání  Čavisovského
zpravodaje, a to právě v době, kde se blíží doba prázdnin a čas dovolených.
Proto Vám hned úvodem chci popřát příjemně strávené dny dovolené, ať už je
budete prožívat doma na zahrádce, na horách nebo někde v zahraničí. Dětem
pak přeji hezké a slunečné prázdniny.

V tomto  vydání  Vás  chceme  opět  informovat  o  práci  Zastupitelstva  obce  a  Obecního  úřadu
v první polovině roku 2014, o tom jaké investiční akce se v naší obci letos realizují a které se
plánují,  jak jsme uspěli  v žádostech o finanční dotace,  ale i  o jiných událostech,  které v obci
proběhly a v následujícím období proběhnou.
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Dovolím si říct, že po úspěšném loňském
roce  se  nám  snad  i  letos  podaří
zrealizovat, co jsme si naplánovali.

Hlavní  investicí,  kterou  jsme  si
předsevzali  pro  letošní  rok  je
rekonstrukce  místního  hřbitova,  kterou
musíme stihnout do konce září. Jsme ve
fázi, kdy jsme si na posledním Zastupitelstvu obce vybrali jeden z předložených návrhů čelního
plotu. Dokončuje se projektová dokumentace včetně rozpočtu, abychom mohli vybrat dodavatele
stavby. Součástí rekonstrukce se také plánuje oprava zpevněné plochy u hlavní brány, chodníky a
osvětlení. Celkové náklady se předpokládají ve výši 1 500 000,- Kč.

V dubnu jsme dokončili  druhou etapu projektu „Obnova zeleně v obci Čavisov“ a jedná se o
lokalitu u místního hřbitova. Nyní probíhá potřebná administrace k proplacení dotace ze SFŽP.  

Další  drobná  investice,  která  proběhne  během  prázdnin  je  výměna  oken  a  vstupních  dveří
v hasičárně. Se SDH je domluveno, že si svépomocí provedou vybourání stávajících oken a dveří
a připraví otvory pro montáž nových oken a dveří. Celkové náklady nepřekročí stanovený limit
50 000,- Kč.

Co se týká mateřské školky, stále čekáme na oznámení z Operačního programu Životní prostředí,
zda  jsme  uspěli  s žádostí  o  dotaci  na  projekt  „Revitalizace  a  snížení  energetické  náročnosti
budovy“. Projekt zahrnuje výměnu oken a celkové zateplení fasády a střechy. V rámci realizace
je navržena také sanace (podřezání) zdiva, výměna střešní krytiny a drobné vnitřní opravy, které
se  budou  hradit  z rozpočtu  obce.  Pokud  dotaci  nezískáme,  zvažujeme  variantu,  kdy  by  se
provedla sanace zdiva a výměna oken. Původně jsme realizaci plánovali na letní prázdniny, kdy
je školka mimo provoz, ale vzhledem k tomu, že stále ještě neznáme výsledek, neumím říct ani
odhadnout termín případné realizace.

Jeden z dalších větších projektů je chodník směrem do Dolní Lhoty. Situace se nám trošičku
zkomplikovala tím, že část plánované trasy chodníku zasahuje na soukromé pozemky a je nutné
vyřešit  budoucí  vlastnické  vztahy.  V květnu  proběhla  schůzka,  kde  byla  většina  dotčených
vlastníků  seznámena s naším záměrem a  pevně věřím,  že  se  se  všemi  dohodneme,  abychom
mohli zahájit práce na projektech pro stavební povolení.
Vzhledem k tomu, že je tato investice pro naši  obec velmi finančně náročná,  je nutné využít
dotací, které se pro tyto stavby připravují, ale bez stavebního povolení o ně nemůžeme požádat.

V květnu  jsme  znovu  podali  žádost  o  dotaci
z Operačního programu Životní prostředí na projekt
„Snižování  prašnosti  v obci  Čavisov“.  Cílem
projektu je pravidelným čištěním komunikací v obci
snížit úroveň prašnosti. Z tohoto důvodu je uvažován
nákup  silničního  samosběrného  stroje  vybaveného
výkonným sacím zařízením, se soustavou kartáčů a
jejich skrápěním.
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Náklady na pořízení se pohybují okolo 2 mil. Kč. Poskytnutá dotace z Operačního programu je
ve výši 90%.

DALŠÍ INFORMACE

Místní poplatky
Připomínáme všem občanům, kteří využívají možnosti platit poplatek za popelnice na
dvě splátky, že do  31.8.2014 je nutné uhradit druhou splátku. 6 občanů z naší obce

dosud nezaplatili ani 1. polovinu poplatku.

Sběr elektrospotřebičů
Do  konce  července máte  ještě  možnost  přivézt  nepotřebné  nebo  nefunkční
elektrospotřebiče  do  ohrady  na  ulici  Chrudimská  (kontaktní  osoba  pan  Karel
Folvarečný  –  720 575 730).  V srpnu  vše  odváží  společnost  ELEKTROWIN  a.s.

v rámci projektu „Recyklujte s hasiči“. 
Seznam zpětně odebíraných elektrozařízení  naleznete na webových stánkách, ve vývěsní
skříňce nebo se lze informovat na OÚ.

 Noční klid a regulace hlučných činností
Žádáme občany, aby v době od 22.00 hod do 6.00 hod zachovávali klid a omezili
hlučné projevy.

Ve  dnech  pracovního  klidu  (neděle)  omezili  práce  spojené  s užíváním  zařízení  a  strojů
způsobujících  nadměrný  hluk  např.  sekaček  na  trávu,  motorových  a  kotoučových  pil,
křovinořezů, brusek apod.¨

 Pošta Dolní Lhota 
Pošta v Dolní Lhotě bude z důvodu čerpání dovolené dočasně uzavřena od 4.8 2014
do 22.8.2014. Poštovní služby budou zajištěny na poště ve Velké Polomi.

Otevírací hodiny:
PO ÚT ST  ČT PÁ SO NE
8.00-11.00 8.00-11.00 8.00-11.00 8.00-11.00 8.00-11.00 zavřeno zavřen
13.00-17.00 13.00-16.00 13.00-17.00 13.00-16.00 13.00-16.00 zavřeno zavřeno

 Obchod
Stále častěji se z různých stran dozvídáme, že nám chybí v obci obchod a zda pro
to nemůžeme něco udělat. Jako první krok navrhuji udělat mezi Vámi průzkum,
jak velký zájem ve skutečnosti o obchod máte a který skupin občanů se to nejvíce

dotýká. Podle výsledků ankety, bychom pak hledali možnosti, jak to vyřešit. 

Své odpovědi,  případné ohlasy  a  náměty odevzdejte  na Obecní  úřad Čavisov,  případně
hoďte do schránky nebo zavolejte na číslo 553 768 059, 602 206 732 do 31.7.2014. Anketní
lístek najdete na poslední straně Zpravodaje.
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ DĚNÍ V OBCI

Kulturní a školská komise
Dne 12.4.2014 se konalo „Odpoledne pro ženy“ s bohatým programem a s prodejní výstavkou
velikonočních  vazeb,  perníčků  a  dekorativní  kosmetiky.  Členové  SDH  připravily  výstavu
fotografií k 115. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Čavisov.

V neděli 4.5.2014 se uskutečnil ve spolupráci s kulturní komisí Dolní Lhota zájezd na výstavu
FLORIA Kroměříž. 

Dne  11.5.2014 proběhlo  na  OÚ naší  obce  tradiční  vítání  občánků,  kde  jsme  do
svazku obce přijali celkem pět dětí a  25.6.2014 se uskutečnilo také tradiční setkání
jubilantů.  O kulturní  program se  opět  zasloužili  děti  a  paní  učitelky  z naší  MŚ,

kterým touto cestou děkujeme a těšíme se na další spolupráci. 

TJ SOKOL Čavisov                       

Tradiční  pohádkový  les  se  letos  konal  v sobotu  24.5.2014.
Účast byla opět velká a velmi pěknou trasu přes pohádkový
les  prošlo  letos  cca  180  dětí.  Jako  vždy  byl  na  hřišti  pro
všechny účastníky připraven bohatý program. 

13.  –  14.6.2014  se  konal  již  třetí  ročník  Cyklovandru  na
Žermanice.
Další plánované akce:

- 5.7.2014 KARIBIK PÁRTY 2014
- 26.7.2014 NOHEJBALOVÝ TURNAJ
- 23.8.2014 ČAVISOVSKÁ LAŤKA
- 09-10/2014 BIKE MASAKR 2014 (přesný termín

bude upřesněn)

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Čavisov (SDH)  
Sbor  dobrovolných hasičů  Čavisov  se  letos  zúčastnil  dvou
soutěží starých pánů a to 31.5.2014 v Martinově a 14.6.2014
v Oprechticích. 

6.9.2014 proběhne soutěž starých pánů u hasičské zbrojnice
v naší obci.

ČAVISOVSKÝ TURISTA
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V letošním roce uspořádal  pan Lukáš  Balnar pod záštitou  obce Čavisov a  ve spolupráci  s TJ
Sokol Čavisov hned několik méně ale i extrémně náročných turistických pochodů. 
Hned první 100 km pochod se uskutečnil 28. – 29.3.2014 pod názvem „Čavisovská 100 – aneb
Mlýny  v okolí“.  Účastníků  na  startu  bylo  celek  sedm,  plnou  100  km trasu  ušli  do  cíle  dva
účastníci v čase 24 hodin a 15 minut. 

Druhý méně náročný cca 20 km pochod se konal
8.5.2014  pod  názvem  „Májový  osvobozený
pochod Čavisovjanů a přátel Máje. Trasa vedla
údolím Setiny přes Panský mlýn, Pustou Polom,
Zátiší a zpět do Čavisova.
Dne 27.6.2014 se koná noční výšlap na Lysou
horu  s pozorováním  východu  slunce.  Sraz
nadšenců turistiky je ve 23.30 hod. před OÚ.

Více se dozvíte zde: http://turista40.webnode.cz

Obecní úřad Čavisov

Zde odstřihněte--------------------------------------------------------------------------------------------------

ANKETNÍ LÍSTEKANKETNÍ LÍSTEK

MÁTE ZÁJEM O OTEVŘENÍ OBCHODU V     OBCI?  

ANO NE NEVÍM

Věk: Pohlaví: žena/muž               Senior / mateřská dovolená / pracující / v domácnosti 
  

Své odpovědi (nehodící škrkněte), případné ohlasy a náměty odevzdejte na Obecní úřad

Čavisov, hoďte do schránky nebo zavolejte na číslo 553 768 059, 602 206 732 do 31.7.2014.

Zde odstřihněte --------------------------------------------------------------------------------------------------

ANKETNÍ LÍSTEKANKETNÍ LÍSTEK

MÁTE ZÁJEM O OTEVŘENÍ OBCHODU V     OBCI?  

ANO NE NEVÍM

Věk: Pohlaví: žena/muž               Senior / mateřská dovolená / pracující / v domácnosti

Své odpovědi (nehodící škrkněte), případné ohlasy a náměty odevzdejte na Obecní úřad

Čavisov, hoďte do schránky nebo zavolejte na číslo 553 768 059, 602 206 732 do 31.7.2014.
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